Matematika — test 3A

1) Vypo¢ététe o kolik je vice 2 - 10° nez (2 - 10)%.

2) Vypocti a zapis vysledek zlomkem v zdkladnim tvaru.

0,62 0,42
—:003+—:0,08=
0,2 0 0,12 0,

3) Reste rovnici:

'T”+2 - (2x+1,25)-0,25=6 - (x+3 - 2)

4) Automobil jede prvnich 200Km primérnou rychlosti 100 km/h a
dalSich 10 km primérnou rychlosti 10 Km/h. Jaka je primérna rychlost
automobilu na celé trati.

A) 90 km/h B) 80 km/h C)70 km/h
D) 50 km/h E) jiny vysledek
5) Ales, Elids a Lukas presné jeden tyden kaZdy den zavodili v béhu. Za
prvni misto dostal vitéz 7 bod, za druhé misto byly 3 body a za treti

misto byl 1 bod. V tabulce vidime vSechna umisténi Alese. Elias ziskal za
cely tyden o 10 bod vice nez Ales.

Pocet 1. mist Pocet 2. mist | Pocet 3.mist Pocet bodu
Ales 2 2 3
Elias
Lukas 2

5.1. Kolik bod ziskal Elias?
5.2. Kolik bod ziskal Lukas?

5.3. Kolikrat vyhral Elias?
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